

Obisk evropskih partnerjev projekta ACCESS

Regionalna razvojna agencija Zasavje s partnerji iz petih evropskih držav v letu 2018 nadaljuje izvajanje mednarodnega projekta ACCESS – skupni izzivi, izkušnje in rešitve za migrante. Partnerji prek dialoga in izmenjave primerov dobrih praks iščejo rešitve za aktivno vključevanje manjšin v lokalna okolja. V projektu sodelujejo zasavski Punkt – Laboratorij za kreativne industrije, Mladinski center Zagorje ob Savi in OŠ Toneta Okrogarja. Zasavje k projektu pristopa kot regija z medkulturno identiteto, križišče kultur, ki sobivajo in se medsebojno bogatijo. Kulture so namreč tiste, ki geografskemu prostoru šele vdahnejo vsebino in življenje. In teh v regiji ne manjka. Tako so od 8. do 10. maja Zasavje obiskali predstavniki partnerskih organizacij iz Grčije, Španije, Poljske, Nemčije in Italije. Na OŠ Toneta Okrogarja v Zagorju so si ogledali prakse dela z otroki, ki so se nedavno preselili v Slovenijo, spoznali zgodovino migracij v Zasavju in izvedbo mednarodnih

prostovoljskih projektov. Obiskali so Gore, v Trbovljah pa so si ogledali muzej 4. dritl. Živahno kulturno življenje Zasavja pa je najbolje ponazoril kulinarčni dogodek Južna, južna!, ki je bil 9. maja v Parku dr. Janeza Drnovška v Zagorju. Tradicionalna priprava hrane namreč razkriva njeno tesno vez z običaji in navadami. Iz madžarskih, bosanskih, albanskih, zasavskih, makedonskih, hrvaških, slovenskih in mednarodnih kulturnih repertoarjev so nastajali obare, golaž, ohridske rezine, 'funšterc', sarma, 'uštupci', prebranec in baklave. Dogodek so spremljali pevski zbor 6. razredov OŠ Toneta Okrogarja Zagorje in nastop folklornih skupin KD Svoboda Center ter Srbskega kulturnega društva Sava Hrastnik. Obiskovalci pa so si v Živi knjižnici lahko izposodil ljudi, skozi njihove pripovedi razbijali predsodke in krepili veščine za odprto ter demokratično družbo. Kultura nikoli ne pride v ednini. Vedno je prostor še za druge. Na krožnikih ali v lokalnih okoljih.

Snaša Klančar



Sofinancirano iz programa Evropske unije „Evropa za državljané“.